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Εκπρόσωποι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας 
ευχήθηκαν στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων για τα 
Χριστούγεννα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στις 8 Ιανουαρίου 2026 ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής 
Αποστολής αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ, ο επικεφαλής της Ρωσικής 
Εκκλησιαστικής Αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας 
αρχιμανδρίτης Ρωμανός Κρασόφσκι, η καθηγουμένη τις ιεράς γυναικείας 
μονής Ορεινής στο Αΐν Καρέμ μοναχή Αικατερίνη Τσερνισόβα, καθώς και 
κληρικοί της Αποστολής συμμετείχαν στην καθιερωμένη δεξίωση που 
παραθέτει ετησίως προς τιμήν της εορτής των Χριστουγέννων στη 
Μεγάλη Αίθουσα του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων.
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Της δεξιώσεως προΐστατο ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος Γ΄, 
ο οποίος καλωσόρισε θερμώς τους πάντες ευχόμενος σε αυτούς χρόνια πολλά για 
την εορτή των Χριστουγέννων.

Επίσης παρέστησαν ιεράρχες και κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας Ιεροσολύμων, 
εκπρόσωποι του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Ιερουσαλήμ, εκπρόσωποι 
τοπικών Αρχών, υπάλληλοι της Αποστολής, μονάζουσες της ιεράς μονής Ορεινής, 
μέλη της ρωσόφωνης, ελληνόφωνης και αραβόφωνης ορθόδοξης κοινότητας της 
Ιερουσαλήμ και προσκυνητές από τη Ρωσία.

Παρουσία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Θεοφίλου και των προσκεκλημένων η 
χορωδία των αποφοίτων της Ιερατικής Σχολής Σρέτενσκι (Υπαπαντής) στη Μόσχα 
απέδωσε χριστουγεννιάτικους ύμνους, αναφέρει η ιστοσελίδα της Ρωσικής 
Εκκλησιαστικής Αποστολής.

Ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ συνεχάρη τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Θεόφιλο για την εορτή των Χριστουγέννων και του διαβίβασε τις συγχαρητήριες 
επιστολές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου 
και του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του 
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου.



Στη συνέχεια οι υπάλληλοι της Ρωσικής Αποστολής προσέφεραν στον 
Μακαριώτατο κ. Θεόφιλο ανθοδέσμη και χριστουγεννιάτικα δώρα.
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